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Projednání staveb s.r.o. 
Ing. Andrea Obručová Čuperová 
Malhostovická 344 
664 24 Drásov 
 
- 

 

 
 
"Novostavba bytových domů "A" a "B" - sdělení. 
 
 
 
Krajské ředitelství policie Zlínského kraje, Územní odbor Kroměříž, dopravní inspektorát 
přijal dne 27. 11. 2025 vaši žádost o vyjádření k dokumentaci výše uvedené akce 
zpracované ve stupni pro povolení stavby. Po posouzení vámi předložené dokumentace 
sdělujeme, že naše pracoviště nemůže k této akci vydat objektivní vyjádření  v kontextu 
ustanovení § 16 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění jeho 
pozdějších změn a doplnění, protože do projektové dokumentace nebyly zapracovány 
všechny připomínky našeho pracoviště ze sdělení vydaného dne 19. listopadu 2025 pod 
č.j.: KRPZ-121081-2/ČJ-2025-150806-PRO. 
  
Konkrétně se jedná o následující body: 
  

• opravit rozměry parkovacích a odstavných stání v souladu s článkem 6.1.2 ČSN 73 
6056, a to konkrétně vzájemné odstupy vozidel, 

• opravit šířkové uspořádání vozovky v souladu s ČSN 73 6110 v souvislosti s 
nejvyšší dovolenou rychlostí. Šířka pozemní komunikace, jako jeden ze 
zklidňujících prvků by měla odpovídat lokalitě s omezenou rychlostí. Zúžením 
pozemní komunikace dojde nejen ke zklidnění provozu, ale také k možnosti užití 
bezpečnostních odstupů vozidel, zlepšení rozhledových poměrů a případně 
rozšíření travnatých ploch. Upozorňujeme, že v rozhledových polích křižovatek se 
nesmí nacházet žádné předměty, které by mohly tvořit překážku, 

• doplnit konstrukci rozhledových trojúhelníků křižovatek a míst pro přecházení. 
Rozhledové poměry byly doplněny, ovšem nejsou sestrojeny v souladu s ČSN 
73 6102 uspořádání s předností zprava. Doporučujeme užít délku odvěsny dle 
vypočtené nejvyšší dosažitelné rychlosti vozidla zejména ve vztahu ke krátkým 
a slepým úsekům komunikace. 

 
Dále je zapotřebí doplnit varovné pásy v místech snížených obrub mezi chodníkem 
a pozemní komunikací dle ČSN 73 4001 (přístupy k parkovacím místům ZTP, vstup do 
vozovky v obratišti, přístup ke kontejnerům, vstup do vozovky). 
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Při další komunikaci s naším pracovištěm v dané věci uvádějte vždy naše č.j. 
 
 
   
Zpracoval: 
por. Ing. Bc. Milada Procházková 
974 675 255 

  

  npor. Mgr. Aleš Strážnický, DiS. 
  vedoucí oddělení 
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